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Αγία Παρασκευή 15-2-2024 

 
Δελτίο Τύπου 

 
Απροστάτευτα τα δένδρα της πόλης μας. 

 
Απίστευτη η περιβαλλοντική αναλγησία, η οποία αγγίζει τα όρια της βαρβαρότητας, εκδηλώθηκε 

με την αυθαίρετη κοπή εννέα (9) δένδρων, ακριβώς στην ρίζα τους, στον κοινόχρηστο περιβάλλοντα 
χώρο της εκκλησίας του Αγίου Δημητρίου Κοντοπεύκου. 

Την παράνομη κοπή τους, αναγνώρισε η Δημοτική Αρχή με ανακοίνωση της, μετά από αυτοψία 
που πραγματοποιήθηκε, από τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο. 

Περιμένουμε την εφαρμογή της νομοθεσίας και του Kανονισμού Πρασίνου του Δήμου, με τις 
ανάλογες ποινές - πρόστιμα που επισύρουν τα άρθρα του, ώστε να είναι αποτρεπτική η κάθε τέτοιας 
μορφής επανάληψη από απολίτιστους συμπολίτες μας, που δυστυχώς υπάρχουν μεταξύ μας.  

Επίσης απαιτούμε να φυτευτούν το συντομότερο δυνατό, τα ίδια δένδρα στην ίδια θέση. 
Φίλοι και φίλες, σας αναφέρουμε ένα μικρό ιστορικό για το ιδιοκτησιακό καθεστώς,του εν λόγω 

χώρου, καθώς και για την ύπαρξη αυτών των δέντρων. 
Το οικόπεδο, όπου έγιναν οι αυθαίρετες- απαράδεκτες παρεμβάσεις, αγοράστηκε από τον Δήμο 

επί δημάρχου Στ.Κώτση με απόφαση του ΔΣ και παραχωρήθηκε το δικαίωμα στο Εκκλησιαστικό 
Συμβούλιο να χτίσει την εκκλησία. 

Ο περιβάλλων χώρος είναι κοινόχρηστος και εξ ορισμού δεν μπορεί να γίνει καμιά εργασία χωρίς 
την έκδοση αδείας και την έγκριση του Δήμου.  

Ο δήμος δε, θα έχει λόγο στην διαμόρφωσή του!! 
Σε μια απόπειρα που έγινε να σχεδιαστεί μια διαμόρφωση, επί δημαρχίας Β.Γιαννακόπουλου 

(2007-2010), προβλήθηκαν αντιρρήσεις από τον Σύλλογο μας, στο σχέδιο που επιθυμούσε η 
εκκλησία. 

Επαναβεβαιώνουμε την απαίτησή μας να συμμετέχουμε στον σχεδιασμό, που θα 
πραγματοποιήσει  ο δήμος στο μέλλον.  

Επίσης: Ο Σύλλογός μας με δική του πρωτοβουλία και έξοδα έκανε την δενδροφύτευση στις 27-3-
2010 (επισυνάπτονται φωτογραφίες), με την παρουσία του δημάρχου Β.Γιαννακόπουλο, του 
αντιδημάρχου Κ.Κρητικίδη, του αντιδημάρχου Ι.Γουργούλη, του δημ.σύμβουλου Μιχάλη Γαβρά, των 
δημοτικών συμβούλων της αντιπολίτευσης Μάκη Χάρχαρου και Δημ.Αλεφαντή και του Γιάννη Δήμα, 
μέλους του Συλλόγου μας και γείτονα. 

Τα δένδρα που επελέγησαν από την Τούλα Καλογερά, μέλος του ΔΣ του Συλλόγου και γεωπόνου, 
ήταν η χαρουπιά, Ceratonia siliqua, αειθαλές, ανθεκτικό στην ρύπανση και η ακακία 
Κωνσταντινουπόλεως, AIbiza julibrissim, φυλλοβόλο και καλλωπιστικό. 

Μέχρι τα δενδράκια να επιζήσουν και να αναπτυχθούν, είχε αναλάβει το πότισμά τους μέλος του 
ΔΣ του Συλλόγου, με νερό που εξασφάλισε κατόπιν πρόθυμης έγκρισης από το 3ο Γυμνάσιο, μια και 
οι υπεύθυνοι της εκκλησίας αρνήθηκαν να μας παρέχουν αυτή την εξυπηρέτηση. 

 
Παράνομο παρκάρισμα σε δημοτικό χώρο. 

Το επόμενο σοβαρό θέμα που προκύπτει είναι η μετατροπή του περιβάλλοντος χώρου, σε χώρο 
στάθμευσης και μάλιστα για επιλεγμένη κοινωνική ομάδα και όχι ανοιχτό και ελεύθερο για την 
τοπική κοινωνία, μια και η εκκλησία έχει τοποθετήσει σχετική μπάρα. 

Εμείς εκφράζουμε την αντίρρησή μας, σε αυτή την χρήση και την μετατροπή του περιβάλλοντος 
χώρου σε χώρο στάθμευσης, όχι μόνο από τους εκκλησιαζόμενους, αλλά από όλους τους δημότες. 

Διότι και αυτό δεν είναι νόμιμο. 
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Τα δένδρα είναι ασπίδα προστασίας στο μικρόκλιμα της περιοχής και πρέπει να τα 
προστατεύσουμε από ασυνείδητους συμπολίτες μας. 
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